

## Zápis a usnesení z 5. zasedání školské rady dne 12. 10. 2015

### Školská rada při Základní škole Lanškroun, Dobrovského 630, okres Ústí nad Orlicí

#### **Den, čas a místo konání:**

pondělí 12. října 2015, 16.30, kancelář ředitelky školy Mgr. Dany Krátké

#### **Přítomní:**

Mgr. Dagmar Flídrová, Mgr. Radka Krejčová, Marcela Málková,

#### **Omluveni:**

#### **Nepřítomni:**

#### **Hosté:**

Mgr. Dana Krátká, ředitelka školy

#### **Program:**

- 1) Projednání a schválení výroční zprávy školy
- 2) Informace ředitelky školy o novinkách a plánech na školní rok 2015-16
- 3) Ostatní

#### **Ad 1.**

Paní Krátká školské radě předložila Výroční zprávu školy za školní rok 2014-2015 (se správou v elektronické podobě se členky rady mohly seznámit ještě před tímto zasedáním). Nad některými body zprávy proběhla krátká doplňující diskuse. Mgr. Radka Krejčová konstatovala, že z hlediska zákona splňuje zpráva všechny náležitosti.

*Usnesení č.1/05ŠR/2015: Školská rada schvaluje Výroční zprávu Základní školy Lanškroun, Dobrovského 630, za školní rok 2014-2015.*

*Hlasování: pro: 3; proti: 0; zdržel se: 0; nepřítomen: 0*

#### **Ad 2.**

Paní ředitelka seznámila školskou radu s aktuální situací ve škole, s počtem žáků a zaměstnanců. Od minulého roku došlo k navýšení počtu žáků, počet pedagogů však zůstal zachován. Došlo ke změně na pracovní pozici školníka školy, dosavadní školník podal výpověď a na jeho místo byl od 1. 10. přijat školník nový. Protože tento nepožaduje pro výkon svého zaměstnání bydlení ve školním bytě, řeší se nyní otázka, co s nově zrekonstruovaným bytem. Záměrem vedení města je byt pronajmout, vedení školy by rádo využilo prostor pro navýšení kapacity školní družiny či pro zřízení školního klubu. Paní Krátká a Krejčová diskutovaly nad zákonnými povinnostmi, které žádost o navýšení kapacity předcházejí.

Dále paní ředitelka informovala školskou radu o připravovaných akcích na zejména první pololetí tohoto školního roku, některé souvisí i s úspěšným čerpáním dotací z operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (jedná se o Výzvu 56 a Výzvu 57).

Škola má zájem o získání značky Rodiče vítání, již nyní má většinu požadavků pro získání značky splněnu. Velmi úzce spolupracuje s rodiči, ti se podílejí na částečném financování vzdělávacích aktivit, pomáhají při budování značky Dobrák, organizují charitativní sbírku a předvánoční setkání v budově školy aspod.

Ad 2.

Paní Flídrová přednesla žádost jednoho rodiče, kterou obdržela do e-mailu a která se týká dopravní problematiky před školou - viz příloha zápisu. Stejnou žádost obdržela také ředitelka školy. Ústně si na tuto situaci stěžovala i další řada rodičů. Nejhorší situace bývá ráno před osmou hodinou, auta se proplétají mezi dětmi, vznikají zácpy na výjezdu z areálu. Tento problém jako jeden z největších vnímá i paní Krátká. Řešením by mohla být úprava celého areálu, nejlépe se samostatným vjezdem na parkoviště např. z ulice Kralická. Nezbytná je v tomto případě spolupráce se zřizovatelem školy.

*Usnesení č.2/05ŠR/2015: Školská rada doporučuje Radě města Lanškroun zabývat se řešením nevyhovující dopravní situace u Základní školy Lanškroun, Dobrovského 630.*

*Hlasování: pro: 3; proti: 0; zdržel se: 0; nepřítomen: 0*

S dalšími náměty k projednávání se již nikdo z přítomných nepřihlásil, proto bylo toto jednání v 17.15 ukončeno.

Zapsala: Mgr. Dagmar Flídrová  
v Lanškrouně dne 13. 10. 2015



Ověřila: Marcela Málková  
v Lanškrouně dne 14. 10. 2015

